
Popoldne v vrtcu
V •vzgojnovarstveniem za-

vodu »Mladi rod« je organi-
zlran odrielek za vzgojo in
varstvo v popoldanskem času.
Oddelak je odprt v enoti za-
voda Peričeva 6, od I. X. 1972
dalje, m sicer od 13. ure
do 20.30 ure.

V oddelek je vključeno 17
otrok. To Je mešana starost-
na skupina, od dveh do sed-
mlh let. Glede na starostno
specifičnost je kljub občasni
odsotnosti posameznih strok
po normativih o Stevilčnosti
predšolskih skupin polno za-
sedema skupina.

Preden se je oddelek od-
prl, je bilo povpraševanje po
popoldanskem varstvu zelo
velflco. Kasneje se je izkaza-
k), da potrebe staršev na po-
droCju vagojno-varstvenega
zavoda Mladi rod le niso bile
tako pereče in da bo dovolj
dn oddelek. Starši vseh vfclju-
čenih otarok so uipravi zavoda
pnredložili dokumeniacijo o
delovnem času. Obroke tab
staršev je zavod vključil v
popoldansiko vagojo in var-
stvo ali v lzmenično varstvo,
da otrok obiSkuje matični od-
delek dopoldan, popldanski
oddelek pa tisti tedem po-
poldan, ko so starši na delov-
nem mestu v popoldanskem
času.

Ob ustanavljanju popoldan-
Skega oddelika se je zavod
srečal s Stevilnimi probleml
organizacijskega In kadrov-

skega značaja. Vzgojiteljic ni
dovolj za dopoldansko delo,
Se teže bi bilo dobiti vzgoji-
teljico, ki bi sprejela popol-
dansko delo v starostno me-
šani skupini. Vendar je zavo-
du uspelo pritegniti k sodelo
vanju upakojeno vzgojitelji-
co, ki je prevzela odgovomost
za vzgojo in varstvo v popol-
danskem oddelku.

Po tehitnem premisleku, kfl'
ko pridobitl še prostor za po-
poldanski oddelek, so organi-
zatarji sklenili, da se utesni
otrake, ki so vikljudeni v do-
poldansko varstvo pri popol-
danskem počitku. Tako je ena
izmed igralnie ob 13. uii pri-
pravljena na sprejem otrok,
ki preživijo v zavodu popol-
dan in tudi del večera. Otroci
dobijo T zavodu popoldansko
malico in večerjo, ki je pri-
pravljema enakovredno kosihi.
Ostorhnino plačujejo starši po
enaki lestvici kot starši otrok
v dopoldanskem varstvu.

Preden Je oddelek sprejel
varovance, je bil organlziran
roditeljski sestanek, na ka-
terem so starši in uprava za-
voda izmenjali mnenja, po-
govorili so se o organizacijl
oddelka in delu v njem. Star-
Si so bilj seznanjeni tudi z
dnevnim redom oddetka.
Otroci prlhajajo od 13. ure
do 14.30; v tem času so or-
ganizirane individualne zapo-
slitve otrok v igralnici, ob
primernem vremenu pa na

igrišču. V času od 14.30 do
15. ure se otrod pripravljajo
na malico in pojedo popol-
danski obrok. Od 15. do 17.
ure se odvijajo skupne zapo-
slitve iz vseh področij pred-
šolske vzgoje: intelektualno,
telesno, estetsiko in moralno
področje, individualne zapo-
slitve, trajanje le-teh pa je
cxlvisno od starosti posamez-
nega otroka. Del tega časa je
namehjen tudl sprehodom.
čas od 17.30 do 18.30 je
namenjen osebnl negi, pripra-
vi na večerjo in večerji. Do
20.30 pa se otiroci igrajo v
skladu s svojimi željatni, od-
hajajo v spremstvu staršev
domov, tisti pa, ki ostanejo
najdalj, lahko dobijo po že-
lji še manjši obrok hrane,
sadje ali napitek.

. Oddelek popoldanske vago-
je in varstva pa lma še neko-
liko Sirši pomein. Določene
dni v tednu se v ta oddelek
vfcljučujejo tudl tisti otroci,
katertb starti so doloCeao pc*
poldne na delovnein mesfeu,
ko doprtnašajo ure za proste
sobote.

V vzgojno-varstvenem zavo-
du Mladi rod, v enoti Crtomi-
rova 14, je organizirano po-
daljšano v&rstvo ob sredah
do 20.uore. Vrtec je odprt do
16. ure, kasneje pa dežuma
tovarišica abere otroke k igri
v jgralnici, kjer jim nudi var
stvo in popoldanski obrak
brane. Otrok, ki so organi-
zirani v to dodatao obliko
dejavnosti zavoda je šest in
starši dopladujejo oskrbnino
po izračunu dejanskih stro-
škov.

Govortmo o dopoldanski in
popoldanski vzgoji in varstvu
otrok, pa vendar so vagojno-
varstvenj zavodi odiprti od
5.30 do 16. ure. Nekateri za-
vodi so odprti celo do 18. ure.
Mislim, da se je delovnt dan
zavodov s temi novimi obli-
kami vzgoje in varstva raz-
Siiril na celodnevno skrb za
predSolske otroke, njih var-
stvo im vzgojo in da so zavo-
dl kljub organizacijakiin te-
žavam kos tudi takim nalo-
gam, kj jih nare&uje razvoj
naše družbe.
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